

焦作市总工会文件

焦工文〔2024〕59号

焦作市总工会关于认真学习宣传贯彻 党的二十届三中全会精神的通知

各县（市、区）总工会，高新技术产业开发区工会，各产业工会，市属各基层工会：

为深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神，切实把全市各级工会干部和广大职工的思想统一到党的二十届三中全会精神上来，进一步团结动员广大职工群众心往一处想、劲往一处使，坚定不移贯彻好党的二十届三中全会确定的各项任务，根据市委和省总部署要求，现就全市工会系统学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神通知如下。

一、提高政治站位，充分认识学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的重大意义

党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国

建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。习近平总书记的重要讲话，全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，是在新的历史起点上推进全面深化改革向广度和深度进军的又一次总动员、总部署，充分体现了以习近平同志为核心的党中央以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。各级工会要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，要充分认识党的二十届三中全会的重大现实意义和深远历史意义，领会精神实质、把握核心要义、明确奋斗目标，切实把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上来，在新时代新征程上开创党的工运事业和工会工作新局面。

二、认真学习领会，全面准确把握党的二十届三中全会精神的丰富内涵和精神实质

学习领会党的二十届三中全会精神，要坚持全面准确，精读原文、深悟原理，原原本本、逐字逐句学习党的二十届三中全会通过的《决定》，要深入理解内涵，精准把握外延，不断用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。各级工会要找准工会工作与党的二十届三中全会精神的切入点、结合点、着力点，牢牢把握工会工作正确政治方向，强化职工思想政治引领，团结动员职工群众坚定拥护改革、积极支持改革、自觉投身改革。要紧紧围绕高质量发展这一首要任务，深入推进产业工人队伍改革和工会改革，加快工会数智化建设步伐，大幅提高工会工作总能力、总效率、总覆

盖面。要围绕在发展中保障和改善民生这一重大任务，用心用情做好维权服务工作，突出做好新就业形态劳动者工作，持续推进工会驿站等服务阵地建设，发挥12351热线作用，以推广“职工之家”APP为契机，努力为广大职工提供精准、普惠服务。要推进党纪学习教育常态化长效化，用改革精神和严的标准管党治党，不断增强工会系统党组织的创造力、凝聚力、战斗力。

三、精心组织安排，认真营造学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的良好氛围

全市各级工会要按照市委、省总的统一要求，把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神摆上重要议事日程，制定工作方案，充分利用各种形式和手段，积极开展有步骤、有声势、有特色、有成效的学习宣传和教育培训活动，推动党的二十届三中全会精神为广大工会干部和职工群众所了解、所掌握、所运用，推动学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神往深里走、往心里走、往实里走。

（一）精心组织舆论宣传。要坚持线上线下相结合，充分利用工会报刊、网站等舆论阵地和新媒体平台，开设党的二十届三中全会精神宣传专栏，推出有深度、有份量的报道、评论和理论文章，倾力打造“学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神”工会融媒体宣传矩阵，集中力量进行全方位宣传、多角度报道。联合焦作广播电视台，持续办好《焦作工人》品牌栏目，深入报道各级工会学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神有关举措；在《焦作日报》工会双周刊开辟

学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神专栏；在“焦作工惠”公众号刊登各级工会学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的有关举措以及优秀理论文章，准确生动、深入浅出地宣传党的二十届三中全会精神，反映各级工会学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动解决实际问题的具体实践和工作成效，形成强大宣传声势。

（二）认真抓好学习培训。要坚持系统学习和专题研讨、个人自学和组织培训、线下学习和线上教育相结合，坚持读原著、学原文、悟原理，通过理论学习中心组学习、“三会一课”、主题党日、研讨交流、辅导报告等多种形式，认真研读党的二十届三中全会通过的《决定》，学习习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，真正做到及时学、系统学、深入学。各级工会领导干部要当好表率，坚持以上率下、先学一步、学深一层。要充分发挥职工学校、工人文化宫（俱乐部）等文化教育阵地作用，广泛开展贴近实际、贴近生活、贴近职工的学习活动。要通过领导班子带头学、党员干部专题学、青年干部主动学等，深刻把握党的二十届三中全会对工会工作提出的新要求，紧抓市委市政府和省总部署的新任务新要求，切实让党的二十届三中全会精神在基层落地生根、开花结果。

（三）深入开展理论宣讲。要深入开展“焦作市职工学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲”活动，各级工会要精选政治素质好、理论水平高、表达能力强的劳模工匠、理论专家、工会干部组建宣讲团或宣讲队，深入基层、深入企

业、深入车间、深入学校开展大众化、分众化、互动化宣讲。各级工会要利用主题党日、专题会议、职工大讲堂等形式组织开展“微宣讲”活动，把宣讲课堂搬到生产一线、职工身边，确保宣讲活动全面推开。要充分发挥“互联网+”传播优势开展宣讲活动，持续扩大宣讲活动的覆盖面和影响力。要充分利用文化活动进基层等职工文化品牌优势，开展嵌入式、融合式宣讲，推进党的二十届三中全会精神在工会系统和职工群众中走深走实、见行见效。

各县（市、区）总工会，高新技术产业开发区工会，各产业工会，市属各基层工会，要及时将学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的情况报告市总工会。



(此页无正文)